

Всем привет! Мы рады сообщить вам о новом выпуске нашей школьной газеты! Мы постарались собрать самые важные новости. Надеемся, что информация будет полезной и интересной.



2023 год объявлен в России годом педагога и наставника. В нашей школе работают учителя, стаж работы которых очень весомый, а есть и совсем молодые. Сегодня мы познакомим вас с Оксаной Викторовной в рубрике «Большое интервью».



Оксана Викторовна Барановская – учитель истории и обществознания. Стаж ее педагогической деятельности – 36 лет, а в нашей школе она трудится уже 25 лет. Выбор ее профессии не случайность. Она продолжила

учительскую династию, продолжив дело мамы и сестры. Будучи еще ребенком, Оксана Викторовна точно знала, кем будет, когда вырастет. Оксана Викторовна с теплотой вспоминает и своего первого учителя – Анну Тимофеевну.

Почему именно история?

История – очень интересный, увлекательный, захватывающий предмет, насыщенный фактами и событиями. В истории все время открываются новые страницы. Учитель истории сам должен постоянно учиться и быть в курсе событий.

Сегодня в выпуске

- ✓ Большое интервью
- ✓ Школа – центр притяжения
- ✓ Со спортом по жизни
- ✓ Кем быть?
- ✓ Школьная переменка

Большое интервью

Помните ли Вы Ваш первый урок? Конечно помню! Свою педагогическую деятельность я начинала в сельской школе, на станции «Куйтун».

Что цените в учениках?

Мне интересно наблюдать за учениками, за их развитием, становлением. Здорово, когда они увлечены, им интересно, и есть «огонек в глазах».

Оксана Викторовна воспитала не одно поколение выпускников, а еще стала настоящим наставником для молодых специалистов. Она строгая, но справедливая, очень требовательная к себе, детям и коллегам. Ведь человек, не знающий истории своей страны, не имеет будущего.

Одним из ярких школьных событий стала школьная осенняя ярмарка. Все классы приняли в ней активное участие. Чего только там не было! Вкусная выпечка, сладости, овощи, ягодные морсы, компоты, ароматное варенье, шуточные розыгрыши, скоморохи. А самое главное, что все собранные средства были переданы в Благотворительный фонд «Помоги ребенку и ты спасешь мир»!



5 октября – День учителя. Ученики не просто поздравляли любимых учителей, а устроили для них настоящий праздник. Совет обучающихся организовал День самоуправления. Учителя прошли фитнес-марафон, нейро-марафон, мозго-марафон, а в конце дня всех ждал праздничный концерт. На одной сцене «зажигали» дети, родители и учителя. Было много гостей, ветеранов педагогического труда. Учителя были отмечены благодарностями мэра г.Братска и грамотами Комитета по образованию.



Совсем недавно в России появился праздник – День отца. Прекрасная возможность рассказать о своем папе или сыграть с ним, например, в интеллектуальную игру. В честь праздника была организована выставка «Мой папа в профессии». А на квизе между детьми и папами разгорелась настоящая мозговая битва. Было видно, как дети гордятся папами. Все участники отметили, что таких совместных мероприятий должно быть больше.

ТЫ ТВОРЧЕСКИЙ, АКТИВНЫЙ и ПОЗИТИВНЫЙ ? ПРИГЛАШАЕМ НА ЗАНЯТИЯ!

Клуб резьбы по дереву

У нас ты научишься работать с древесиной, своими руками создавать настоящие шедевры. Работа с деревом поможет тебе стать более усидчивым, сосредоточенным, дисциплинированным. Кому-то эти навыки помогут в будущей профессии.

Руководитель клуба –
**Московских Николай
Васильевич**

Театральная студия

«STUDIO 16»

У нас ты научишься уверенно держаться на сцене. Тебе помогут поставить речь, раскрыть артистизм и приобрести новых друзей.

Руководитель студии –профессиональный актер и ведущий
**Виктор Алексеевич
Головин**

Робототехника

Одно из самых востребованных сейчас направлений-специалист ИТ-технологий. Уже задумался над выбором будущего? Тогда тебе к нам.

Научим технологиям XXI века. Вместе будем программировать роботов, конструировать, изобретать.
Руководитель –
**Шаманская Светлана
Анатольевна**



Без спорта в жизни никуда! Особенno подрастающему поколению. Спорт – это движение, а движение – это жизнь! В нашей школе спорту уделяется большое внимание. В следующем выпуске мы открываем новую рубрику «Советы чемпиона». Хочешь рассказать о своем виде спорта и попасть на страницы школьной газеты? Обращайся в Центр детских инициатив (1 этаж)

Все в поход!

Мы в этом году открыли сезон походов! В сентябре для учащихся 8-11 и кадетского классов был организован турслет. Полоса препятствий, конкурс походных блюд, тематический конкурс туристических газет, подвижные игры, заряд бодрости и хорошего настроения. А ведь поход может быть не только осенним, но и зимним. Впереди зима, а это значит, что можно отправиться в поход на лыжах, построить крепость и вместе попить на морозе горячий чай. Мы уже собираемся!

Готов к труду и обороне?

Сегодня активно развивается движение «Готов к труду и обороне» (ГТО). Каждый год ребята из нашей школы сдают нормативы и получают знаки отличия. Ты можешь по своим результатам получить бронзовый, серебряный или золотой значок. Все они делятся на возрастные категории. Можно привлечь к сдаче нормативов ГТО маму, папу, бабушку и дедушку. Все подробности на сайте <https://user.gto.ru/> В школе по всем вопросам можно обратиться к учителям физической культуры.

Школьный спортивный клуб

В 2021 уч.году в школе создан школьный спортивный клуб «Атлет». Стать его участником можно, пройдя регистрацию по ссылке <https://xn--38-kmc.xn--80aafey1amqq.xn--d1acj3b/program/20119-programma-shsk-atlet>. У нас есть секции по волейболу, баскетболу, подвижные игры, самооборона, общая физическая подготовка. Будь сильным, выносливым, активным, записывайся в наши секции, развивай свою физическую форму и прославляй школу в спортивных состязаниях. А если ты игрок разума – приходи в наш шахматный клуб «Диагональ». Расписание секций ты можешь найти на нашем сайте <http://brschool16.ru/students/sections/>

Знали?

Учёные уже давно доказали, что завтрак существенно влияет на работоспособность и учёбу школьников. Успеваемость ребят, которые не просто завтракают, а едят утром полезные и качественные продукты, в 2 раза выше, чем у остальных.

<p>Одной из полезных форм знакомств с разными профессиями для наших школьников являются экскурсии на разные предприятия и в учебные заведения города Братска. Благодаря сотрудничеству с РУСАЛом у наших ребят появилась возможность посещать БрАЗ, в цехах знакомиться и с самим производством, и с разными профессиями, востребованными на заводе, преимуществами работы на этом предприятии. Во II четверти уже запланированы экскурсии на Братскую ГЭС, Северные электрические сети. Надеемся, что таких экскурсий будет больше. Уважаемые родители! Если вы можете нам помочь с организацией экскурсий или рассказать ребятам о своей профессии, приглашаем вас принять участие в проекте «Россия - мои горизонты!»</p>	<p>Определиться с выбором будущей профессии помогают и разные программы, проекты. В этом учебном году школа стала участником проекта, который объединяет школьников, педагогов и родителей в уникальном сотрудничестве, направленном на поддержку интересов, способностей и целей каждого участника. Команда проекта помогает решить сложную задачу выбора карьеры. С проектом более подробно можно познакомиться на сайте https://bvbinfo.ru/</p> <p>Также мы стали участниками проекта «Код будущего» - это федеральная образовательная программа, в рамках которой школьники смогут освоить современные языки программирования.</p> <p>Бесплатная программа рассчитана на год обучения. Проект был протестирован в нескольких регионах и теперь запускается по всей России. Программа рассчитана на школьников 8 - 11 классов, желающих освоить основы программирования и анализ данных с помощью языка программирования Python.</p>	<p>Чтобы помочь ребятам определиться с будущей профессией мы запускаем творческие проекты. Первый из них «Календарь профессий 2023». Используй свой шанс попасть на страницы нашего школьного календаря. Все подробности можно узнать у Резниковой А.Р. Время приема конкурсных работ ограничено!</p> <p>Также в этом учебном году вас ждет День открытых дверей с анонсом профессий наших родителей, мастер-классами и практикумами.</p> <p>Принимай участие в проекте «Я тренер!» Не оставайся в стороне, следи за нашими новостями и выбирай свою профессию!</p>
--	---	---

В нашей школе ведется активная профориентационная работа.

- ✓ Кадетское направление МЧС. Сегодня в школе обучается 6 классов этого направления. После окончания кадетского класса есть все шансы стать студентами высших учебных заведений МЧС
- ✓ Инженерное направление. Эта специальность на сегодняшний день самая востребованная. Наши обучающиеся с 1 класса знакомятся и углубленно изучают основы технических наук
- ✓ Совсем скоро открытие казачьего клуба



Никогда бы не подумали

1. Бегемот огромный и кажется неповоротливым, но он может бежать с той же скоростью, с которой бегун-спринтер 1-го разряда бежит стометровку.



При массе тела до 1800 килограммов, как у микроавтобуса

Газель, испуганный бегущий бегемот сносит на пути к ближайшему водоёму всё живое.



2. Самая большая снежинка, о которой когда-либо сообщалось, имела диаметр 38 см и толщину 20 см.

3. Обычным простым карандашом можно написать 45 000 слов или начертить линию длиной 55 000 км.

4. Детский пластилин изначально задумывался как средство для чистки обоев. Но что-то пошло не так и получилась субстанция грязно-белого цвета, которая ничего не отчищала. Чтобы хоть как-то покрыть расходы на изготовление пасты, в нее добавили краситель и стали рекламировать как средство занять ребенка.



Над сегодняшним выпуском работали:

Антипина Виктория 11А класс

Кузнецова Дарья 11А класс

Черепанов Иннокентий 7Б класс

Шкергина Мария 7Б класс

Железняк Полина 7Б класс

Обухова Дарья 7Б класс

Феркович Ангелина 7Б класс

Утевская Елизавета 7Б класс

Хочешь стать частью нашей команды? Обращайся к ребятам и в Центр детских инициатив (1 этаж)

Следи за нашими новостями на нашем официальном сайте, ВКонтакте, Одноклассниках

